

# JAPONSKO

## harmónia tradícií a budúcnosti s nádychom bizarnosti

**Termín: 20.04. - 01.05.2027**

**Cena: 3 590 €**

<b>Typ zájazdu:</b>	Poznávací
<b>Počet dní:</b>	12
<b>Náročnosť:</b>	Stredná
<b>Garant:</b>	Jan Bárta

## Informácie

Izby v Japonsku sú zvyčajne menšie, než sme zvyknutí napríklad v Európe, no vynikajú svojou čistotou, praktickým usporiadaním a premyslenými detailmi, ktoré spríjemnia pobyt.

**Výhoda zájazdu:** max. 14 ľudí v skupine!

# Itinerár

## 1. Odlet z Viedne/Budapešti do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť. V cene je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z vlastnej adresy za poplatok.

## 2. Tokio - prvé zoznámenie s Japonskom

Po príchode do hlavného mesta Japonska nás čaká krátky odpočinok v hoteli, po ktorom sa vydáme objavovať bezprostredné okolie a nasávať prvé dojmy z rušného veľkomesta. Zažijeme prvé stretnutia s miestnou kultúrou a ochutnáme autentickú japonskú kuchyňu v jednej z miestnych reštaurácií.

## 3. Tokio - Moderné Šindžuku a Šibuja

Jedinečné spojenie moderného mestského života, kultúrneho dedičstva a nádherných výhľadov. Dnes sa vydáme objavovať modernú tvár Tokia, začneme v štvrti Šibuja, kde sa nachádza známa Shibuya Crossing - jedna z najrušnejších križovatiek na svete. Po prechode cez túto ikonickú križovatku sa zastavíme pri soške psíka Hachiko, symbolu vernosti. Navštívime Šindžuku, pulzujúcu štvrť známu svojimi vysokými mrakodrapmi, obchodmi a nočným životom. Pozrieme sa aj na Meiji Jingu, majestátnu svätyňu zasadenú do nádherného lesa, kde si môžeme vychutnať pokoj a tradíciu. Vystúpime aj na vyhlídku v jednom z mrakodrapov, odkiaľ sa naskytne úchvatný panoramatický výhľad na celé Tokio a za dobrého počasia aj na horu Fudži.

## 4. Tokio - Tradičná Asakusa, Tokio Skytree a Imperial Palác

Tento deň v Tokiu nás prevedie históriou, tradíciami, modernými technológiami a inovatívnym umením. Prejdeme sa krásnymi záhradami Imperiálneho paláca, kde sa prenese do sveta tradičnej japonskej estetiky uprostred rušného mesta. V štvrti Asakusa navštívime slávny chrám Sensoji - najstarší budhistický chrám v Tokiu, obklopený malebnými uličkami plnými obchodíkov so suvenírmi a miestnymi dobrotami. Vystúpime na ikonickú Tokyo Skytree, odkiaľ sa nám naskytne nádherný výhľad na nekonečné mesto a jeho rozľahlú panorámu. A ponoríme sa aj do sveta digitálneho umenia v TeamLab, kde zažijeme pohlcujúce výstavy a svetelné inštalácie, ktoré prebúdajú predstavivosť a vytvárajú jedinečný zážitok.

## 5. Výlet k hore Fudži

Výlet k jazeru Kawagučiko alebo Hakone nám umožní vychutnať si nádherné výhľady na horu Fudži a okolitú prírodu. Budeme mať možnosť zúčastniť sa na rôznych aktivitách, ako je výlet loďou po jazere alebo jazda lanovkou. Tento deň nám poskytne potrebný oddych a zároveň možnosť spoznať japonskú prírodu a jej krásy.

## 6. Presun do Kjóta a návšteva mesta

Dnes sa presunieme šinkanzenom z Tokia do Kjóta, čo je nezabudnuteľný zážitok vďaka rýchlosti až 320 km/h a pohodliu japonských vysokorýchlostných vlakov. Po príchode sa vydáme k slávnemu chrámu Kijomizu-dera, odkiaľ sa naskytne nádherný výhľad na mesto a okolité hory. Po návšteve chrámu sa presunieme do historickej štvrte Gion, kde sa prejdeme úzkymi uličkami s tradičnými drevenými domami a možno sa nám pošťastí stretnúť aj s gejšou alebo maiko.

## 7. Fušimi Inari Taiša, Nara a Kjóto

Navštívime slávnu svätyňu s názvom Fušimi Inari Taiša s tisíckami brán torii, ktoré vytvárajú nezabudnuteľnú scenériu. Zastavíme sa aj v Nare, bývalom hlavnom meste Japonska, kde sa nachádza veľký bronzový Buddha v chráme Tódaidži a Nara Park, domov priateľských jelenčekov vo voľnej prírode.

## 8. Arašijama, Kinkakudži a Osaka

Vyberieme sa do malebnej oblasti Arašijama, kde sa prejdeme nádherným bambusovým lesom, ktorý ponúka úchvatnú scenériu. Po prechádzke sa presunieme do Arašijama Monkey parku, kde sa nám naskytne jedinečná príležitosť stretnúť sa s voľne sa pohybujúcimi makakmi a pozorovať ich v prirodzenom prostredí. Môžeme si vychutnať plavbu loďkou po miestnej rieke, kde si užijeme krásny výhľad na okolitú prírodu a scenériu Arašijamy. Následne zamierime k slávnemu Kinkakudži, Zlatému pavilónu, ktorý sa leskne na hladine jazera a je jedným z najkonickejších chrámov v Japonsku. Po tejto nádhornej prehliadke sa presunieme do Osaky, kde sa prejdeme k ikonickému hradu Osaka a užijeme si večernú atmosféru mesta, ktoré ožíva pod svetlami neónov v čtvrti Dotonbori a ponúka bohaté možnosti na ochutnávku miestnych špecialít.

## 9. Hirošima a ostrov Mijadžima

Ráno sa vydáme šinkansenom na celodenný výlet do Hirošimy, aby sme preskúmali históriu a kultúru tohto významného mesta. Začneme pri svätyni Icukušima-džindža na ostrove Mijadžima, kde budeme obdivovať slávnu plávajúcu bránu torii, ktorá je jedným z najikonickejších symbolov Japonska. Popoludní sa presunieme späť do Hirošimy, kde si prezrieme Atomic Bomb Dome, Peace Memorial Park a múzeum, aby sme si pripomenuli tragické udalosti minulosti a vzdali úctu obetiam. Večer ideme späť do Osaky.

## 10. Osaka - od Universal Studios až po uličky Shinsekai

Dnešný deň si môžete naplno vychutnať podľa vlastných predstáv. Osaka ponúka nekonečné možnosti — od adrenalínových jázd a filmovej mágie v Universal Studios Japan, cez nákupy v rušných štvrtiach Shinsaibashi a Namba, až po vyhlídku z veže Tsūtenkaku v retro štvrti Shinsekai. Či už sa rozhodnete pre zábavu, kultúru, gastronómiu alebo oddych pri káve s výhľadom na mesto, Osaka vás svojou energiou určite strhne.

## 11. Osaka a odlet

Posledný deň v Japonsku strávime návštevou miest v Osake, ktoré sme ešte nestihli preskúmať. Popoludní sa presunieme na letisko, kde si nakúpime posledné suveníry a pripravíme sa na odlet späť do Európy.

## 12. Návrat domov - Viedeň/Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a verím, že sa vidíme na ďalších tripoch.